


 نقط )  07(  الجزء الثاني :

المسألة :
  كالاتيتمثیل فناء منزل عائلتھ لإنجاز بعض الحسابات وھو على شكل مثلث أبعاده زیادأراد 

AB= 20 m,AC = 30 m,BC = 40 m

الجزء الأول

في الرسم )1cmفي الحقیقة ب 5mارسم الشكل . (بحیث  تمثل ثم  cm:  أعط الأطوال بـ-1

 N] في BC[ ) یقطعABبنفس البعد ؛ عندما یوازي ظلھا ( Cو Aتبعد عن  نخلةتمثل  Mالنقطة -2

  ] .BCمنتصف  [ Nبرھن أن -

NM:زیادبعد الحساب وجد  = 10 m

  على حق؟عــلل  . زیادھل ف  -

الجزء الثاني

.MNالحساب وضع القلم على الشكل فكان القلم  محورا للقطعة [ زیادبعد أن أنھى  [

].ABنقطة تقاطع  القلم مع [F]  وMNتقاطع  القلم مع [نقطة  Eنسمي 

أذكر خاصیة محور قطعة مستقیم .-1

متقایسانNEFو  MEFفي البرھان على أن المثلثین زیادساعد -2
الجزء الثالث

إذا أراد زیاد وضع نافورة وسط الفناء بحیث تبعد نفس البعد عن زویا الفناء على ضؤ مادرست 
بما تنصح زیاد فعلھ لتحدید الموقع الصحیح للنافورة .-1

حظ موفق للجمیع

بالتوفیق  2/  2صفحة   إنتھى
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 محاور الموضوع عناصر الإجابة العلامة

 مجزأة المجموع
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A: حساب كل من  (1 , B   ,  A B , BA  

 Aحساب -        
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 BAحساب -

82)12()70(  BA 
 

للعدد    بالزٌادة0.01تعٌن القٌمة المقربة إلى ( 2
B
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 بالزٌادة للعدد0.01القٌمة المقربة إلى  ومنه
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 استنتاج حصر 
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لتمرين الأولا  
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 التمرين الثاني
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 التمرين الثالث
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 كتابة الأعداد كتابة عشرٌة1)

105=100000 
100=1 
10-4=0.0001 

 2) 10بة الأعداد على شكل قوة للعدد اكت
 

 1000 =103 
 0.000001 =10- 6 

1\10-7=107 

 

 رابعالتمرين ال
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     الجزء الثالث
 مركز هًانصح زٌاد برسم محاور أضلاع المثلث لان نقطة تقاطع المحاور

 ٌكفً ( .الدائرة المحٌطة إذا فمركز الدائرة ٌبعد نفس البعد عن زوٌا المثلث 

 .(رسم محورٌن فقط
 

 

 شبكة التقويم و التصحيح 

 

العلامة  سلم التنقيط المؤشرات المعيار الجزء 
 الجزئية

العلامة 
 النهائية

 
 

 الجزء الأول 
 
 

 

  cm إلى mالتحوٌل من -  1م 

   ومعرفة كٌفٌة رسم الشكل 
 بطرٌقة هندسٌة سلٌمة

 منتصف Nـ البرهان على أن 

[BC]  

معرفة هل أن حسام على - 
 حق أم لا

 إن وفق فً 0.75

 مؤشر واحد

 إن وفق فً 1.5

 مؤشرٌن 

 إن وفق فً 2.25

 ثلاثة مؤشرات
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3.5 

 
قام بالتحوٌلات لكن أخطاء -  2م 

 فً النتٌجة 
ـ رسم الشكل دون إعطاء 

 أهمٌة للأطوال
استخدام النظرٌة لمستقٌم - 

المنتصفٌن لكن لم ٌعرف كٌف 
 ٌوظفها

ذكر نظرٌة مستقٌم - 
 المنتصفٌن دون توضٌحها 

 

 

 إن وفق فً 0.5

 مؤشر واحد

 إن وفق فً 0.75

 مؤشرٌن 

 إن وفق فً 01.5

 ثلاثة مؤشرات
 

 
1.5 

 الجزء الثاني 
 

 1م 
 
 
 
 
 
 
 

  2م 

 
 ـ تكملة رسم الشكل الهندسً 

 ـ معرفة خاصٌة محور قطعة 
 مستقٌم 

البرهان على أن المثلثٌن - 

MEF  و NEFمتقاٌسان 
 

ـ رسم المحور دون إعطاء 
 عناٌة للتشفٌر 

 إن وفق فً 0.5

 مؤشر واحد

 إن وفق فً 0.75

 مؤشرٌن 

 إن وفق فً 01

 ثلاثة مؤشرات
 

 إن وفق فً 0.5
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